

2021年2月19日

株主各位

会社名 株式会社 キャンドゥ  
代表者名 代表取締役社長 城戸一弥  
(コード番号 2698 東証一部)

## 「第27回定時株主総会招集ご通知」および「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2021年2月5日付にてご送付申し上げました当社「第27回定時株主総会招集ご通知」および「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項に一部訂正すべき事項がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

敬具

記

訂正および記載箇所

### 1. 第27回定時株主総会招集ご通知

・11ページ：事業報告

2. 会社の現況（1）会社の株式に関する事項（2020年11月30日現在）④大株主（上位10名）

#### 【訂正前】

株主名	持株数	持株比率
株式会社日本カストディ銀行（信託口6）	<u>149,900株</u>	0.94%
BNYM SA/NV FOR BNYM FOR BNYM GCM CLIENT ACCTS M <u>I L E</u> FE  (常任代理人株式会社三菱UFJ銀行)	138,429株	0.87%

#### 【訂正後】

株主名	持株数	持株比率
株式会社日本カストディ銀行（信託口6）	<u>149,400株</u>	0.94%
BNYM SA/NV FOR BNYM FOR BNYM GCM CLIENT ACCTS M <u>I L M</u> FE  (常任代理人株式会社三菱UFJ銀行)	138,429株	0.87%

2. 法令及び定款に基づくインターネット開示事項

・15ページ：個別注記表

(税効果会計に関する注記) 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の主な内訳

【訂正前】

法定実効税率	30.6%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	<u>2.8%</u>
住民税均等割	<u>30.1%</u>
その他	<u>△0.3%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u><u>63.3%</u></u>

【訂正後】

法定実効税率	30.6%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	<u>2.9%</u>
住民税均等割	<u>30.3%</u>
その他	<u>△0.0%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u><u>63.8%</u></u>

以 上